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Bekanntheit Hybridtechnik
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Werden Sie persönlich beim nächsten Fahrzeugkauf auch
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Fahrzeuge mit Hybridtechnik in Erwägung ziehen?

24
80%

100%

36

57
48

60%

80%

Nein

23

36

40%

Vielleicht

Ja

29
40

28
20%

15
29

2005 2006 2008
0%

Quelle: , MeinersenNovember 08

2005 2006 2008



Fragen des Monats Oktober 08 – Hybridantrieb / Alternative Kraftstoffe

D ö li h M i bild d B f t H b id tDas persönliche Meinungsbild der Befragten zu Hybridautos
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Nutzen Sie alternative Kraftstoffe wie BiodieselNutzen Sie alternative Kraftstoffe wie Biodiesel, 
Erdgas, LPG oder Äthanol?
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Ziehen Sie die Umrüstung Ihres Fahrzeugs in ErwägungZiehen Sie die Umrüstung Ihres Fahrzeugs in Erwägung, 
um alternative Kraftstoffe nutzen zu können?
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